

衡阳交警发布2021年春节假期出行提示

# 城区车流将维持高位运行 “避堵攻略”拿好了

■本报记者 金明达

**本报讯** 日前,市公安局交警支队结合衡阳市道路交通总体形势,提前分析研判,发布2021年春节假期出行提示,以便市民提前了解路况,合理选择出行时间、线路和出行方式,尽量避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶,安全出行。

衡阳交警分析,受疫情影响,今年春节期间车流量相对往年有所减少,但衡阳城区车流仍将维持高位运行。预测2021年衡阳城区车流高峰出现在以下三个节点:节前2月5日至10日(小年至腊月廿九);春节2月15日至17日(正月初四至正月初六)、节后2月20日至3月1日(正月初九至正月十八)。

节前以返乡流和购物流为主,受春节期间七座及七座以下小客车高速免费通行政策影响,预计2月10日下午、2月11日上午将出现进出城高峰,届时各进出城通道车流量较大,易出现排队缓行现象。解放大道、船山大道、衡州大道、蔡伦大道、二环东路合江套湘江隧道等车流量将有所增加。

节前购物流将集中在步步高广场、万达广场、晶珠广场、杉杉奥特莱斯广场等商圈周边路段以及五大市场、衡州大市场农贸市场和综合批发市场周边路段。

2月15日至17日、2月20日至3月1日受返程客流影响,我市客运站、铁路枢纽和高速公路站口附近的车流量将增大。其中,2月17日(正月初六)是春节假期的最后一天,预计该日进出城车辆明显增多,车流量达到高峰。此外,元宵节(2月26日)前后,将迎来学生返校和务工进城流量高峰,各客运站、铁路枢纽和高速公路站口会再次出现车流量高峰,请市民尽量避开以下拥堵路段。

蒸湘区易拥堵路段:322国道岳临高速蒸湘收费站入口二塘路段、336省道鸡窝山路段、杉杉奥特莱斯广场路段、衡州大道万达广场路段、解放大道红湘路口、船山大道红湘路口、华新立交桥二层、解放大道长湖街路口、解放大道蒸水路口。

石鼓区易拥堵路段:南华附一医院周边、107国道、松枫路、蒸湘北路、蒸湘南路延伸线路段、107国道环境生物学院路段、蒸湘北路逸夫中学延伸线路段。

雁峰区易拥堵路段:湘江南路玻璃厂路口、湘江南路桥头花园路口、衡州大道大庆路口、衡州大道加气站路口、湘江南路拥军路口、衡州大道蒸阳南路口至蒸湘南路口、解放大道湘江南路口至蒸湘南路口、湘江南路桥头花园路口至解放大道路口。

珠晖区易拥堵路段:东风南路龙家坪路口、东风北路火车站路段、湘江三桥与107国道互通路段。



连日来,公路珠晖分中心在对境内国省干线及县、乡公路进一步加强巡查和清扫保洁力度的同时,抢抓晴好天气对路面坑槽进行修补。针对G107线东阳渡公路服务区春运期间人员密集且流动性较大的特点,该中心为其配备了测温仪、口罩、消毒液等防护物资,在满足驾乘人员停车、加水、如厕乃至简易维修、紧急救助等需求的同时,全力维护司乘人员的健康安全,多措并举当好春运回家路上的“守护者”。

■周琪 唐兰荣 朱海文 摄

## 血汗钱,虽少必追

雁峰检察官为12名农民工讨回一笔被拖了3年多的工资

■通讯员 郑雨佳 吉言轩

**本报讯** “四年了!我们都准备放弃了,多亏你们帮忙讨回来了!”2月7日,农民工欧阳星将一面绣有“农民工领薪难,检察监督有力度”的锦旗送到雁峰区人民检察院第二检察部主任、员额检察官肖媛丽手里。

2020年10月,肖媛丽在办案过程中发现一件强制执行案件,2万多元的执行标的拖了3年多还未解决。数额虽小,却是12名农民工的血汗钱。经调查,2017年9—10月,衡阳某装饰公司雇佣了欧阳星等12名农民工承建其承包的市某百货地面施工工程。完工后,该公司借故拒发工资。同年12月,经欧阳星等人反映,雁峰区人社局依法督促装饰公司发放工资。一个月后,该公司无动于衷,区人社局遂作出行政处罚,责令该公司及其法定代表人刘某支付工资24600元及罚款19000元。

“本来以为这行政决定下来就能有结果,谁知刘某根本置之不理,大家都失望极了,”欧阳星说,“后来,区人社局的干部说要帮我们向法院申请强制执行,拿公司财产来抵还工资,大家又感觉还是有希望”。

意料之外,2个月后,雁峰区法院以该公司暂无足额财产可供执行为由终结了执行程序。原来,由于经营不善,该公司早已资不抵债,法院只得将刘某纳入失信被执行人名单。

接近放弃时,欧阳星接到了肖媛丽的电话。“我们已经向法院发出检察建议,要求他们恢复执行并加大执行力度,”肖媛丽承诺,“请放心,我以胸前的检徽起誓,你们的血汗钱虽少必追!”

2020年11月,雁峰区检察院就本案牵头召开了行政非诉执行监督案件公开听证会,通过公、检、法、人大代表、政协委员、人民监督员等多角度、细致入微的释法说理,刘某切身感受到

了当“老赖”严重的法律后果,当场与欧阳星等人签订了还款计划,承诺12月底还清欠款。同时,通过协商,区人社局同意罚款靠后,刘某所还款项优先偿付民工工资。

此后,肖媛丽的记事本上多了一条待办事项:每周一打电话给欧阳星确认还款情况。可是,直到12月底,欧阳星的回答仍是“没有”。

经过调查走访,肖媛丽发现,虽然已被列入失信人名单,可刘某的生活却只受到很小的影响。原来,刘某父母经济条件较好,父母的接济和帮助客观上纵容了刘某的“老赖”生活。

“当‘老赖’的法律风险,上次法院、公安的同志都跟你讲得很清楚了。还请你春节前结清工资,让民工兄弟们过个安心年,否则,我们只能依法采取司法手段了!”面对司法力量的震慑和检察官的不懈追问,刘某终于“投降”了。2月7日,在检察官的见证下,刘某向欧阳星支付了最后一笔欠款。

衡南县人大常委会党组:

## 逐户走访老干部显温情

■通讯员 邱清楚

**本报讯** 目前,衡南县人大常委会干部一行四人分成两个组,将县人大常委会党组慰问信和慰问金逐户送到每位退休老干部家中,为老同志送去组织的温暖。

以往,年末的退休老干部年会都是将大家召集到一块集中学习、座谈、征求意见……既能及时了解时政,又能增进彼此间的感情,提升支部的凝聚力。在疫情时期,县人大常委会党组认为,要着眼大局,结合实际,特殊情况特别对待,一改退休老干部年会由集中聚集为逐户走

访、介绍工作情况、征求意见、送组织温暖,受到退休老同志的拥护和感谢。老同志纷纷表示,一定要积极响应党中央和各级人民政府的号召,随时做好必要的疫情防控工作,在社区及身边的群众中积极进行疫情防控宣传,继续散发光和热。

## 塔山瑶族乡的土腊肉买吗?

常宁农民盘莲英熏制的腊肉滞销,想购买的亲可与她联系,电话15116865769(微信同号)

■兴文柯 聂山人

**本报讯** 春节即将来临,到处喜气洋洋,而常宁市人大代表、常宁市塔山瑶族乡松塔村麻竹坪组农民盘莲英却愁眉紧锁。受疫情影响,目前,她家还有几百斤土腊肉挂在家里,少人问津,而往年这个时候都是销售一空。

盘莲英2000年开始制做土腊肉,2012年开始种植茶叶。以前,她是一边土法养猪,一边土法腌制腊肉卖。后来,公公和婆婆去世,小孩外出打工,人手不够,她就不再养猪,而是从亲戚盘志辉的猪场购买土猪肉做腊肉。盘志辉坚持土法喂养,猪潲的原料主要是红薯块、红薯藤、萝卜、野草、米糠、玉米等农作物,而这些都是他自己种的。

在盘莲英家厨房后面,有一间4平方米大小的房子,专门用来熏制腊肉,里面挂满了还没有卖出的成品腊肉。盘莲英熏制的土腊肉因为品质好,价格合理,名气逐渐扩大,许多人都慕名找上门的。“我做的土腊肉逐年增多,去年卖了3000来斤。往年这个时候,腊肉都全部卖完了,今年因为疫情影响,一些饭店关闭了,销量减少了,还有一些没有卖出去。”多年来,盘莲英一直坚持用瑶族传统的方法腌制土腊肉。目前,盘莲英已成为塔山瑶族乡最大的腊肉制作专业户。2012年,当选常宁市人大代表和衡阳市人大代表后,视野越来越开阔,一个梦想在她心中萌发:希望把腊肉做成一个产业,带动更多的瑶族同胞共同致富。“希望得到有识之士的指导和帮助,以不辜负人大代表这个光荣的职责和人民的信任。”朴实的盘莲英笑着说出了自己的想法。

如果你想购买土腊肉,请与盘莲英联系,她的手机号码是15116865769(微信同号)。五斤以上开始邮寄,购买数量多的,可以送货上门。